

笔下生花 我是小小文曲星

——南阳市东方金桥学校晨报小记者作文选登

击鼓传花

□三(1)班 牛好菲

鼓声“咚咚”响起,教室里不断传来欢声笑语,这是同学们在玩击鼓传花游戏。

击鼓传花游戏规则:敲响花传,鼓停花落,花落谁家,谁表演节目。“咚咚咚”鼓声响起,花在同学们手中不断传递。鼓声戛然而止,花落在了小明手里。在大家的欢呼声中,小明大步走上讲台,为我们讲一个笑话,他那生动有趣的

讲述,逗得大家哄堂大笑。

“咚咚咚”鼓声继续,这次花落到了小红手里,她大方地走上台,为我们唱了一首歌,动听嘹亮的歌声,赢得大家阵阵掌声。

“咚咚咚”鼓声响起,传花继续,游戏不停,笑声不断……

这次击鼓传花游戏,传的不仅是花,更是开心和快乐。

(指导老师:王玉华)

樱桃树

□五(1)班 袁梦瑶

我家院子里有一棵樱桃树,每当春天来临,它便绽放出粉嫩的花朵,满院飘香。

这棵樱桃树是我几年前从邻居奶奶家那里得到的。那时,它还只是一株小树苗,我每天精心照料它,给它浇水、施肥。如今,它已经长得枝繁叶茂,成为我家院子里的一道亮丽风景。

到了夏天,樱桃树上挂满了红彤彤的樱桃,摘下一颗放进口中,

酸甜可口,汁水丰富,每一口都让人回味无穷。

为了让樱桃树更加茁壮成长,我定期为它修剪枝叶,确保它能够充分吸收阳光和雨露。每当看到它长出新的枝条时,我的心中便充满了喜悦和成就感。

我期待着未来能够收获更多的樱桃,也期待着能够与这棵樱桃树共同度过更多美好的时光。

(指导老师:赵英博)

快乐采摘

□六(1)班 姬棚莹

秋日的阳光透过稀疏的云层,洒在金黄的田野上。今天,我作为一名小记者,有幸参观了石榴种植园,并亲身体会了石榴采摘。这不仅是一次对自然和农业的近距离接触,更是一次对生活的深刻感悟。

石榴树枝繁叶茂,红彤彤的石榴挂满枝头,像是点缀在绿叶间的一颗颗璀璨明珠。果农告诉我们,石榴的种植和采摘都讲究时机和技巧,过早或过晚采摘都会影响果实的口感和营养价值。在采摘过程中,我深刻感受到了农民伯伯的辛劳,他们日复一日、年复一年地在这片土地上辛勤劳作,只为给我们带来最新鲜、最健康的果实。每一颗石榴的背后,都隐藏着农民伯伯的汗水和智慧。

采摘石榴并非易事,需要仔细挑选,轻轻旋转摘下,以免损伤果实。在采摘间隙,我与果农进行了深入的交流,他告诉我,随着现代农业技术的发展,石榴的种植和采摘也越来越科学化、精细化,他们

不仅要关注石榴的生长情况,还要根据市场需求来调整采摘和销售策略。

在活动结束时,我手中提着满满一袋自己亲手采摘的石榴,心中感慨万千。这次活动不仅让我体验到了石榴采摘的乐趣,更让我增长了见识,使我对农民伯伯的辛勤付出产生了由衷的敬意。同时,我也深刻认识到农业与现代科技的结合对于提高农产品质量和市场竞争力的重要性。

通过这次活动,我意识到,我们每天享用的食物背后,是无数农民伯伯的辛勤努力和智慧,这让我更加珍惜餐桌上的每一份食物,也激发了我对农业和自然的敬畏之情。希望未来我能有机会为现代农业的发展贡献自己的一份力量。

这次石榴采摘之旅,不仅是一次难忘的体验,更是一次对生活的深刻思考和感悟。我相信,这次经历将成为我人生中的宝贵财富。

(指导老师:宋海燕)

停电的那晚

□四(1)班 薛铭杰

在我的脑海中,有一件事令我至今难忘。

在我八岁的一天晚上,爸爸在公司谈事,妈妈在单位加班,我非常开心,终于没人管我看电视了。我刚打开电视,突然就停电了。我起初还以为是跳闸了,可我把总闸推了好几次都没反应,才发现原来是真的停电了。

房间里漆黑一片,我非常害怕,心“砰砰”跳个不停。这时,黑暗中有一双小眼睛在闪烁,吓得我赶紧拿起手电筒照过去,原来是我家的小狗“豆豆”。我抱起“豆豆”躲进被窝里,窗外的大风“呼呼”地吹个不停,使我更加紧张,不由得心跳加速,我的脑海中开始胡思乱想,会不会有一个蒙面人手持一把刀,躲

在我的家里……

“汪汪汪……”“豆豆”突然叫了起来,然后跑了出去,我更加害怕了。这时,我听到楼道有脚步声,不一会儿,传来了一阵敲门声,我吓得心都提到了嗓子眼儿。我急忙去阳台上拿上锤子,来到门前,从猫眼望去,有一个人影,手中拿着一把菜刀。正当我不知所措时,门开了,原来是妈妈回来了。“家里停电了?你拿锤子干什么?”妈妈问道。“你拿把刀干什么?”我疑惑地问妈妈。“咱家刀坏了,我又买了一把!”妈妈说。原来是虚惊一场,吓死我了,我心中的大石头总算落了地。

后来,我把这件事的原委告诉了妈妈,我们坐在沙发上笑了起来。

(指导老师:陈晓燕)

母爱

□六(3)班 李梓玥

我迫不及待地跑到院子里与小伙伴们堆雪人、打雪仗。每当玩耍过后,我的双手都会冻得通红,妈妈总是在这时默默地为我编织着手套,她坐在窗前,手中拿着毛线,一针一线地编织着。每当手套完成,她总会笑着将它戴在我的手上。那手套不仅温暖了我的双手,更温暖了我的心。我明白了,这就是母爱,如同手套般,无声地保护着我,给我带来温暖。

记得有一次,我和小伙伴们在院子里玩耍,不小心摔倒了,正当我即将撞到地面时,妈妈猛地冲过来,紧紧地抱住了我。那一刻,我感受到了母爱的坚定与力量。妈妈用自己的身体为我遮挡了所有的危险,给我提供了最坚实的依靠。每当我回想起那个瞬间,心中都充满了感激和温暖。

母爱,它不仅仅是日常生活中的点滴关怀,更是在关键时刻给予我们力量和支持的源泉。它如同一盏明灯,照亮我们前行的道路;如同一股清泉,滋润我们干涸的心田;如同一座大山,为我们遮风挡雨。

如今,我已经长大,但母爱依旧如初,深沉而又伟大。我开始懂得珍惜这份来之不易的情感,学会在日常生活中回报妈妈的养育之恩。每当看到妈妈脸上的笑容,我都深知,那是我给予她的最好的回报。

(指导老师:文朝霞)



母爱,如同深秋的枫叶,总在不经意间映入眼帘,温暖而又深沉。小时候,我总觉得母爱是理所当然的,但随着一天一天长大,我渐渐读懂了这份沉甸甸的情感。

那是一个寒冷的冬夜,我因为身体不适躺在床上,浑身乏力、头痛欲裂。迷迷糊糊中,我闻到了一股熟悉的香味,是姜汤的味道。那是妈妈特制的,每当我身体不适时,她总会熬上一碗热气腾腾的姜汤。只见妈妈站在床边,手里捧着那碗姜汤,脸上写满了担忧和关切。她小心翼翼地吹散浮在汤面上的热气,然后一勺一勺地喂我喝下去。那一刻,我感受到了母爱如同姜汤般温暖。

冬日的清晨,窗外飘着雪花,